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= - Xaet Hac cerogHa pabota
BAXHaA:
Yto mbI 3Haem - byasem
NOBTOPATD,
Yto 3a6b1nu - byaem
BCMOMUHATb.
B maremaruke nrobas pabora
He obxoautca 6e3 ycTtHoro
cyeTa.










YcnHbi A cyem

-Beumcnute u Hasosute oTserT:
24 : 4*2 :4*6:9 =2
- N3 21 kr csexen manuHLI nonydaercs
3 Kkr cyxou. CKONbKO B39NU CBexXeu
MANUHLI, ecnu nonyumnu 5 kr cyxou?
- 28 ymeHblwuTe B 4 pasa.
- 9 ysenuuybte B8 3 pasa
- 60 ymeHbwUTE Ha 2
- «llenouka».
72— :8— -4 ->5+6—:7—6
- Kaxpoe us uucen 72, 56, 48, 64
ymeHblwu Ha 40, a pesynbrar
yMeHblwn B 4 pasa
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Knaccnasa paboma. 20.11.




aTeMaTU4YeCKUN OUKTAHT

e YBenunybTte 5 B 4 pa3sa.
 Bo ckonbKo pa3 45 bonblie, 4yem 9?
e HannwwuTe npounsBeaeHne uucen 7 u 8.

* [lepBbINn MHOXUTENDb 9, Npon3BeaeHue 36. Hemy
paBeH BTOPOU MHOXUTENb?

* #l 3agymana 4ucno, yBenm4yuna ero B 3 pasau
nony4yuna 24. Kakoe yucrno g sagymana?

 Ha CKONMbKO HYXXHO pa3aenuTb 42, YTOObI
nony4ynTb 6?

e Yemy paBHO YacTHOe Yncen 54 n 6?

o Kakoe 4yncno HyXXHO pa3genuTtb Ha 6, YTOObI
nony4ynTb 5?

e Kakoe 4MCrio HY)XXHO YMHOXWUTb CaMO Ha cebs u
nony4uvTb 16?
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(D TTpy pasHbIX Mepkax
nonyvaeTca pasHuIn

pe3ynbTaT usmepeHus.
[Mosnomy

norga, koraa oHuU Bbl paxeHbl

0 AUHAKOBbI MU MeEPKamMU.




Unobbl nrowanb usmepsn,
OdeHb BaXHO MepKu 3HaM.
Mepku Henpocmvie, nsiockue

nakue:

(Mokazam 1 cm2 , 1 am2)



Tema ypoka:
«[Tnowaab purypsr.

KeaapaTHbIW
CAHTUMETpP> .



esu OKa.

TTosHakoMuTb ¢ eauHULIEU U3MepeHUs
NAOWAAU - KBAAPATHLIU CAHTUMETP.
Yuutb HaxoauTb NNowanb puUrypsr,

UCNOSb3yHO HOBYHO eAuHULLY.
3akpennatb ymeHue pelwaTb COCTAaBHbIE
3aAauU.

CoseplLUeHCTBOBATb BLIMUCTIUTESbHbIE

HABbIKWA.
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I cm nazeieaemcs

K6aopamHvim
CaAaHmMuUMempom

JTa MepKa
3alMChIBAETCHA TAK:

1 cm?
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Kesaapam cnopoHa Konoporo
1 cm, - amo eQuHuUua
naowaou,

m.e. keaopamHbIU

caHmumemp.
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[1paknmyeckas pabonu

B 7 cm? C

B npamoyronbHuke ABCL1 nomecTtunochb

7 KBagpaTHbIX caHTUMeTpoB. Ero nnowaas 7
CM

2



S=16 cm?




3ajianue.

ayepTUTEe KBAJAPaT, JJIUHA CTOPOHbI KOTOPOI0
I BapuaHT- ScMm, I1 BapuaHT- 8cM.

BplunciuTe miIomaabsL KBaapara , Ipu noMOIIH
MO/€eJIM KBAIPATHOI'0 CAHTHMETPA.

U3MepuTh IJI0IAAb- 3HAYHUT Y3HATh, CKOJIbKO
KBAJPATHBIX CAHTUMETPOB COAEPKUT (pUrypa.

IIpoBepsiem.

I BapuanT- 25¢m?, I1 Bapuant- 64cm>.

httyp:/faidaucozrun
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Knuza kak
napawuiiom

Ona ne npunecem
HAM NOJ1b3bl, HOKA
OHA 3aKpbima.

Yu. cTp. 58




S=9 cm?




2CM




3 cm

6 cm




1Mm?2 (KBa.qpaTHbli/'l MUNNNMeTP)
1 CM ? (ksapgpaTHbIn caHTUMeTP)
1 AM ? (keagpaTHbIN AeummeTp)

1 M ? (ksagpaTHbIN MeTp)




“ Kakasi BeniMunHa 6bina rnaBHoOMN XO3sIAKOW
Hallero ypoka?
Mnowaab Kakon purypbl Mbl YYUITUCH
HaxoOAUTbL?
Kak HanTtu nnowaab npsasMoyronbHuUKa?
Kakmumun eguHnuamm namepsanu nnowanb?
UYTo Takoe cm? ?

MNIOLWALb CM?

1cm
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Pedonekcusa










